VYnpasnenue obpazoanus Aamuauctparnuu 3ATO Cesepck Tomckoit obmacTy.
Pecypcusriii nentp ob6pazoBanust 3ATO Cesepck Tomckoit obnactu.

TFOPOJICKASI OJIUMNUALA 11~ 150
MJIAJIIHAX ITKOJbHUKOB
«IlepBbIi War...»

3alaHusl MHANBUAYAJIBHOTO TYpa M0 MaTeMaTHKe.

Hopozoit onumnueu!
Mpbut npeonazaem mebe 3a0anusn, cocmoauiue u3 mpéx yacmei: A,B, C.
Buvioepu u pewiu me u3 nux, Komopuie mebde Haudo1ee UHmMePeCHbl.
Kenaem ycnexa!

Yacms A. Ommems BEPHbIl OMBEM.

3aoanue 1.
Beienu uucio, KoTopoe cieayer 3a uncioM 59999.

a) 61000 6) 60000 B) 5100 (1 Gamn)

3aoanue 2.
K ongHo3HayHOMY uMClly OpuOHMcalid Takyko ke uudpy. Bo ckomnbko pa3s
YBEIIMUMIIOCH 3TO YHUCIIO?

a)10 pa3 0)2paza B) 11 pa3 (1 Gaur)

3aoanue 3.

Ha npsimoii otmedeHo 4 Touku. CKOJIBKO BCETO MOTYyYaeM OTPE3KOB, KOHIIAMHU
KOTOPBIX SIBJISIFOTCS] 3TH TOYKU?

a) 2 0) 3 B) 6
(1 6am)

3aoanue 4.
JleqHuky Ha 3eMIle 3aHUMAIOT CEJIbMYIO YacTh CYIIIH, a TOPbl YETBEPTH CYIIIH.
Urto 3aHrMaeT OOJNBIIYIO TI0MAh?

a) TOpBI 0) negHUKA
(1 6amm)



Yacmo B.
3aoanue 1.

PaccraBb 3HaKM Tak, YTOOBI IMOJIYYHJINCh BCPHBIC PABCHCTBA.

a) 9 9 9=2 6) 9 9 9=10
B) 9 9 9=90 B) 9 9 9=9
(2 6amnna)

3aoanue 2.
BcTaBuTh NponyieHHoe Yucio.

I20 KM S M= oo M

3800 C= i, 1< SUTTR C

(2 6amnna)

3aoanue 3.
Yenosek exan B MockBy Ha Takcu. [lo mopore emy HaBCTpedy IBUTAINCH 7
Irpy30BUKOB W 5 aBroMamuH. CKOJIBKO BCEro MallMH [0 B
MockBy?

(2 6amnma)

Yacmo C
3aoanue 1.

3anuim U pemu ypaBHEHUE.

[TpousBenenue HenzpecTHOro yncia u 60 paBHO yacTHOMY uncen 720 u 2.

(3 6amnna)

3aoanue 2.

Kars u Mapuna coOpayiichk 3a ropoJl U JOTOBOPUIIUCH BCTPETUTHCS B MSATOM
BaroHe d3JIEKTPOIIOe3/1a, B KOTOpoM 8 BaroHoB. Kars cena B MSTHIM BaroH c
Hauaja moe3na, a MapuHa B NATHIA BaroH ¢ KoHUA. BeTpersTess nmu qeBoyku?
OOBsiICHH CBOI OTBET.

(3 6ama)

Cnacuoo 3a pabomy!



